



УКРАЇНА

Кам'янська міська рада
Черкаської області
2 сесія УІІ скликання
Р І Ш Е Н Н Я

Від 11 грудня 2020 року
м. Кам'янка

№ 2-23

Про затвердження Плану діяльності
Кам'янської міської ради з підготовки
проектів регуляторних актів на 2021 рік

З метою забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», міська рада

ВИРІШЕННЯ:

1. Затвердити План діяльності Кам'янської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Герасименка В.А. та постійну комісію з питань регламенту, депутатської етики, законності та регуляторної політики.

Міський голова

Згідно з оригіналом
Секретар міської ради



Володимир ТІРОН

В. А. Герасименко

Додаток

до рішення сесії міської ради
№ 31/10/2020 №0-23



План діяльності Кам'янської міської ради

з підготовки проєктів рішень регуляторних актів міської ради на 2021 рік

№ з/п	Назва проєкту регуляторного акту	мета прийняття проєкту регуляторного акту	Термін виконання	Розробник проєкту
1	«Про затвердження Положення про оренду майна комунальної власності Кам'янської міської ради Черкаської області та забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою
2	«Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності Кам'янської міської ради Черкаської області»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою
3	«Про затвердження Положення «Про порядок розміщення зовнішньої реклами у м. Кам'янка та сільських населених пунктах які входять до Кам'янської міської територіальної громади»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою
4	«Про порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцем розмішування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою

	Кам'янської міської територіальної громади			
6	«Про встановлення ставок та відсотків сплати земельного податку»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ земельних відносин та екології
6	«Про Порядок приватизації (визначення) комунального майна Кам'янської міської територіальної громади»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	до кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою
7	«Про Порядок позачай та розгляду заяв про включення об'єктів права комунальної власності Кам'янської міської територіальної громади до переліку об'єктів, що підлягають приватизації»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою
8	«Про затвердження Порядку видачі дубльката свідоцтва про право власності на об'єкти нерухомого майна»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	До кінця року	Юридичний відділ
9	«Про затвердження Правил благоустрою території м. Кам'янка та населених пунктів територіальної громади»	Приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України	до кінця року	Відділ житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою

Спеціаліст 1-ї категорії



О.Б. Нанківська